

学校成功举办第十三届全国高校京剧演唱研讨会

2018-8-26 团委、大学生文化素质教育基地 1316

新闻经纬讯 8月21日至26日，由中国戏曲表演学会高校京剧委员会、武汉理工大学、武汉团市委主办，武汉市洪山区文体局、宜昌市京剧团协办的第十三届全国高校京剧演唱研讨会在我校成功举行。来自全国22个省、市、自治区的70余所高校500余师生齐聚西院大礼堂，6天11场230余个剧目，好戏连台，精彩纷呈。大会期间，还举行了3场京剧名家讲座和理论研讨会。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20180826173423439.jpg>)

26日上午，第十三届全国高校京剧演唱研讨会闭幕式在西院大礼堂举行。全国高校京剧委员会名誉会长、南京大学原党委书记韩星臣，著名京剧表演艺术家孙毓敏、王如昆、叶黛珠、李元元，校党委副书记赵经，武汉团市委、洪山区文体局、宜昌京剧团及兰州职业学院领导出席闭幕式并为获奖代表颁奖。闭幕式由全国高校京剧委员会会长雍安保主持。



(<http://static.news.wutnews.net/images/201808262222045424.jpg>)

闭幕式上，校党委副书记赵经代表主办单位向参与大会的全体评委专家、师生以及全体工作人员表示感谢，向在大会中取得优异成绩的获奖代表表示祝贺。他表示，高校京剧演唱研讨会是高校传承国粹经典，弘扬传统文化，坚定文化自信的一项重要举措。学校将以成功举办高校京剧演唱研讨会为契机，围绕立德树人根本任务，充分挖掘京剧文化蕴含的道德资源和思想政治教育的资源，立足传统文化特色，发挥学校资源优势，创新课程体系，丰富活动载体，打造文化基地，加强学校戏曲通识教育，强化中华优秀传统文化特别是戏曲内容的教育教学，大力推动戏曲进校园，营造“求真、向善、达美”的文化氛围。

全国高校京剧委员会名誉会长、南京大学原党委书记韩星臣在闭幕式上讲话，并为突出贡献奖获奖单位武汉理工大学、宜昌京剧团颁奖、献墨宝，以表彰和感谢他们此次为大会所做出的突出贡献。华中科技大学唐荣老师、同济大学学生蔡筱君分别代表获奖师生发言。兰州职业学院原党委书记、院长刘恩良代表下一届主办单位讲话。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20180826222149925.jpg>)

为期6天11场的现场展演中，参演行当流派纷呈，不仅有《红灯记》《蝶恋花》等红色经典唱段，更有《坐宫》《贵妃醉酒》《霸王别姬》等名家名段，充分展现了京剧演唱的艺术魅力以及传统文化的繁荣发展。据悉，本届比赛共评出一等奖28个，二等奖53个，三等奖52个，最佳组织奖24个，推动京昆艺术特别贡献奖11个，推动京昆艺术突出贡献奖2个。我校教师魏清表演的《梨花颂》、京剧研习班学生叶智怡等串烧的京腔经典荟萃两个节目荣获一等奖。我校教师刘士秀、陈少娥、何安敏、高小京、欧阳铁韬等5位老师也分别在开幕式、展演等环节献上了《西厢记》《西施》《红娘》《罢宴》《柳荫记》等经典唱段。

供稿 团委 大学生文化素质教育基地 摄影 姚洪 操一铭 袁霞 责任编辑 网宣

◆ 关键词 京剧演唱 研讨会 高校

关注校园动态 打造新闻精品
本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权
© 2018 武汉理工大学经纬网